

TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO

Pelo presente Termo de Retificação do Contrato 042/2024, referente ao Pregão Presencial nº 007/2024, a **FIMES - FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR**, fundação pública municipal criada pela Lei nº 278/85, com sede na Rua 22, s/nº, Setor Aeroporto, Mineiros - Goiás, inscrita sob o CNPJ nº 01.465.988/0001-27, mantenedora do Centro Universitário de Mineiros - UNIFIMES, doravante denominada **CONTRATANTE**, neste ato representada pela Diretora Geral, bem como Reitora do Centro Universitário, a professora Ma. Juliene Rezende Cunha, brasileira, casada, residente e domiciliada nesta cidade de Mineiros, inscrita no CPF sob o n. 036.690.796-45, portadora do RG n. 3315365-4165284 SSP/GO, legitimada para o cargo pelo Decreto Municipal de Nomeação Nº 251, de 01 de Fevereiro de 2021 e Termo de Compromisso e Posse, torna público para o conhecimento de todos os interessados que em momento posterior na etapa de execução do contrato supra, **notou-se equívoco, em relação a qualificação da empresa MERX SERVIÇOS E COMERCIO LTDA, e que trata-se de erro material, grosseiro, passível de reparação.**

Portanto, firma-se o presente TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO, observadas as cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA-RETIFICAÇÃO

Onde se lê: ... “

CONTRATADA: MERX SERVIÇOS E COMERCIO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº. 30.979.080/0001-22, com sede na Av. Diogo Naves, n.º 275, sala 02, Qd. 08 Lt. 11, Residencial Vereda dos Buritis, Goiânia – GO, neste ato representada pelo Sr^a. **Andreia da Silva Sousa**, brasileira, solteira, empresária, inscrito no CPF sob o N^o: 024.934.361-48, portador do RG N^o: 4757661 SPTC/GO, residente e domiciliado na Rua G-15, S/N, Qd. 35 Lt. 40.

leia-se: “

CONTRATADA: MERX SERVIÇOS E COMERCIO LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº. 30.973.080/0001-22, com sede na Av. Diogo Naves, n.º 275, sala 02, Qd. 08 Lt. 11, Residencial Vereda dos Buritis, Goiânia – GO, CEP 74370-695, neste ato representada pela Sr^a. **Andreia da Silva Sousa**, brasileira, solteira, empresária, inscrita no CPF sob o N^o: 024.934.361-48, portador do RG N^o: 4757661 SPTC/GO, residente e domiciliada na Rua G-15, S/N, Qd. 35 Lt. 13, Residencial Goiânia Sul I, Abadia de Goiás – GO, CEP: 75345-000.

CLÁUSULA SEGUNDA – RATIFICAÇÃO

Fica convalidada a alteração mencionada acima, com efeito a contar da data de assinatura do Contrato 042/2024 e mantida toda a redação do referido documento.

Mineiros/GO, 22 de outubro de 2024.

Fundação Integrada Municipal De Ensino Superior
Juliane Rezende Cunha - Diretora Geral

TESTEMUNHAS:

1^a _____

CPF:

2^a _____

CPF: